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Der SaberMaster 1578-Kopf von Akron: Leistung und Präzision bei der Brandbekämpfung

Der SaberMaster 1578 von Akron Brass ist eine Hochleistungslösung für Feuerwehreinsätze. Er wurde für einen
starken Durchfluss und eine präzise Strahlsteuerung konzipiert und gewährleistet eine schnelle und effektive
Reaktion auf Großbrände.

Warum sollte man sich für den SaberMaster 1578 entscheiden?

Der SaberMaster 1578 zeichnet sich durch seine Vielseitigkeit und Robustheit aus. Er wurde entwickelt, um sich
den Bedürfnissen von Brandschutzprofis anzupassen, und bietet mehrere Vorteile:

Ein einstellbarer Strahl: Es besteht die Möglichkeit, zwischen einem geraden Strahl und einem diffusen
Nebelstrahl zu wechseln, um sich an alle Situationen anzupassen.
Hohe Durchflussrate: Ermöglicht ein effizientes Versprühen von Wasser oder Löschmittel für eine
maximale Abdeckung.
Erweiterte Kompatibilität: Entwickelt, um mit mehreren Modellen der Akron-Feuerlöschkanonen zu
funktionieren.
Robuste Konstruktion: Materialien, die extremen Bedingungen standhalten, sorgen für eine lange
Lebensdauer.
Einfache Wartung: Vereinfachtes Design für eine schnelle und effiziente Wartung.

Technische Daten des SaberMaster 1578

Merkmal Beschreibung

Material Hochfeste Aluminiumlegierung

Strahl Gerader Strahl, diffuser Nebelstrahl

Durchflussmenge Einstellbar für optimale Leistung

Kompatibilität Feuerwehrkanonen Akron StreamMaster II 3482 und
DeckMaster 3440



Betriebsdruck Optimiert für intensive Nutzung

Ideale Anwendungen

Der SaberMaster 1578-Kopf ist für den Einsatz in mehreren kritischen Bereichen konzipiert:

Industriestandorte: Schutz sensibler Infrastrukturen vor Bränden.
Maritimer Sektor: Geeignet für extreme Bedingungen in Hafenumgebungen.
Flughäfen: Ideal für die Bekämpfung von Bränden in Flugzeugen und auf Start- und Landebahnen.
Städtische Gebiete: Ermöglicht ein schnelles Eingreifen bei Großbränden.

Eine zuverlässige und langlebige Lösung

Das Modell SaberMaster 1578 ist so konzipiert, dass es auch in den kritischsten Situationen höchste
Zuverlässigkeit bietet. Sein präzises Strahlregulierungssystem ermöglicht es den Bedienern, die
Durchflussmenge an die Erfordernisse des Einsatzes anzupassen. Seine Widerstandsfähigkeit gegenüber hohen
Temperaturen und schwierigen Bedingungen macht ihn zu einer unverzichtbaren Ausrüstung für professionelle
Brandbekämpfer.

MMF Protection et Sécurité: Ihr zuverlässiger Partner

MMF Protection et Sécurité ist der Haupthändler und das autorisierte Reparaturzentrum für die Marke Akron
Brass in Frankreich. Als Spezialist für Brandbekämpfungsausrüstungen bieten wir Ihnen :

Eine fachkundige technische Beratung, um die für Ihre Bedürfnisse am besten geeignete Lösung zu
wählen.
Einen reaktionsschnellen und zuverlässigen Kundendienst.
Eine umfassende Betreuung vom Kauf bis zur Wartung Ihrer Ausrüstung.

Kontaktieren Sie uns, um mehr zu erfahren

Wenn Sie weitere Informationen über den SaberMaster 1578-Kopf wünschen, wenden Sie sich bitte an unser
Team. MMF Protection et Sécurité begleitet Sie bei der Auswahl, Installation und Wartung Ihrer
Brandschutzausrüstung für maximale Sicherheit.
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